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対  象：寒川町⺠  
実施日時：令和５年 11 月 12 日(日)1４時-1６時  
参加人数：７名 
回 答 数：７件（回答率 100％） 
 

1.ご自身のご年齢 2.寒川町との関わり（複数回答可） 

40 代 50 代 60 代 70 代〜 町内在住 

２名 １名 １名 ３名 ７名（内１名が町内在勤） 

 
3.懇談会の開催は何で知りましたか 

（複数回答可） 4.懇談会全体の時間はいかがでしたか 

広報 町 LINE 知り合い 町 HP ちょうどよい 

３件 １件 ４件 １件 ７名 

 

5.ご自身の発言時間はいかがでしたか 6.懇談会の内容は分かりやすかったですか 

ちょうどよい 短い 分 か り や す か
った 

ま あ ま あ 分 か
りやすかった 

や や 分 か り づ
らかった 

５名 ２名 ３名 ３名 １名 
 

7.懇談会全体の印象として、あなたの感想
はどれに近いですか 

8.懇談会の開催は 
いつが適当だと思いますか 

とても 
よかった 

よかった あまりよく
なかった 

未回答 平日の昼間 土日祝日の昼間 

１名 ３名 １名 ２名 ２名 ５名 
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9.今後、まちづくり懇談会で町⻑と話してみたいテーマはありますか（複数回答可） 

生活環境 自然環境 市街地整備 高齢者 健康 スポーツ 

３名 ３名 ４名 ３名 ２名 ２名 
子育て 子どもの教育 文化 観光 生涯学習 防災 

１名 １名 ２名 ２名 １名 １名 
 

10.本日の懇談会のご意見やご感想があればご記入ください 
 

●参加人数に対して２時間はちょうど良かったと感じました。 
● 今後のまちづくりに生かしてもらえたらと思います。 
● 町⺠として良い町だと思える町にしてほしいと思います。 
● 事前に質問や意見を募集しておいた方が、より活発な意見交換になったのではと思いました。 
● テーマとは異なる意見も見られたため、もっとテーマに沿った話がしたかったと感じた。 
● 懇談会テーマに沿った参加条件（年齢等）を付けても良いのではないかと思う。 
● テーマと異なる意見に対して、話の方向を修正してもらう等の対応をしてもらいたい。 
 

 


